
B: Motor-Relais

D: Bremslüft-Magnet
A: Andruck-Magnet

C: Aufnahme-Relais
E: Stereo-Relais

ht: Halttaste
nt: Starttaste
rt: Rücklauftaste
vt: Vorlauftaste
at: Aufnahmetaste
tt: Tricktaste (drehen)
st: Schnellstoptaste

Aussteuerungsanzeige

Rö 4: magisches Auge

nt: Starttaste
at: Aufnahmetaste
tt: Tricktaste

Spurschalter Verbindungen:
Taste 1-2: 6 f-e, 2 d-e
Taste 3-4: 6 f-e, 7 f-e, 2 f-e
D/S          : 7 d-e, 6 d-e

E: Stereorelais
e 2 legt rechten Kanal
an Ausgänge

ht: Halttaste
nt: Starttaste
rt: Rücklauftaste
vt: Vorlauftaste
at: Aufnahmetaste
tt: Tricktaste (drehen)
st: Schnellstoptaste
C: Aufnahmerelais
E: Stereorelais

linker Kanal
rechter Kanal
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Spannung für Aussteuerungsanzeige nur bei Aufnahme

Löschspannung 

über R 6 einstellbar

Vormagnetisierungsstrom über 

C 1 (Spur 1-2) und

C 2 (Spur 3-4) einstellbar

Rö 3: Oszillator

Wiedergabe-

Entzerrer

Aufnahme-

Entzerrer

Rö 5: Endstufe
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Leuchten Stereo / Mono

Übertrager

C 125 ist falsch eingezeichnet, C 125 liegt parallel zu R 113 zwischen Gitter und Masse!


